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L’écaille est toujours a l'aisselle d’'une
bractée (dictionnaire de botanique
Ulmer). Donc je mettrais « un ensemble
de bractées)
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Non, la bractée est soit un organe foliaire soit une feuille
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Il me semble qu’il n’y a pas forcément de bractées avec un capitule ?
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L’écaille est toujours à l’aisselle d’une bractée (dictionnaire de botanique Ulmer). Donc je mettrais « un ensemble de bractées)

Murielle Lefebvre
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un ensemble bractéal (mais il faut avoir défini le terme bractée)
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Quelle différence

avec Ie capitule ¢
est entourée en
rouge la méme
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On pourrait dessiner un akéne
avec aigrette et un sans, les 2
fruits possibles des astéracées
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Quelle différence avec le capitule car est entourée en rouge la même partie de la fleur dans la carte capitule  ? !
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Puiqu’on décrit les astéracées, il faut mettre capitule uniquement
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On pourrait dessiner un akène avec aigrette et un sans, les 2 fruits possibles des astéracées
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Attention : toutes les définitions sont issues
de wikipedia, donc pas de personnes
forcément compétentes en botanique.
Personnellement, j'utilise le dictionnaire de
botanique de chez ULMER
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La aussi, il faut mettre en image qu’il y a 3 cas
possibles chez les astéracées : soit capitules
tubuliflores, soit capitules tubulés, soit capitules
radiés. Il manque donc une image dans cette

nomenclature. Voir le document dans I'article
joint.
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Si on dessine une astéracée, il faut associer
I'inflorescence d’une astéracée et non pas
montrer plusieurs sortes d’inflorescences. Ceci
induit dans I'esprit de 'apprenant que les
inflorescences d’astéracées peuvent avoir
plusieurs formes.
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Si on dessine une astéracée, il faut associer l’inflorescence d’une astéracée et non pas montrer plusieurs sortes d’inflorescences. Ceci induit dans l’esprit de l’apprenant que les inflorescences d’astéracées peuvent avoir plusieurs formes. 
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Là aussi, il faut mettre en image qu’il y a 3 cas possibles chez les astéracées : soit capitules tubuliflores, soit capitules tubulés, soit capitules radiés. Il manque donc une image dans cette nomenclature. Voir le document dans l’article joint.
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Attention : toutes les définitions sont issues de wikipedia, donc pas de personnes forcément compétentes en botanique. Personnellement, j’utilise le dictionnaire de botanique de chez ULMER
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